2+-5=2x

— ™

— | D~

— <t

— [




Aol Bt 2717F B AL B 1240,

45+ 7
1 7
45+— —
® E; 7 @ 45
@ 6= ® 7+45



™ | b= |-

Q@ ©

— <
X X
D~ |onen b=



4.

WeAlS shA L.

9
- =21
5
1 2 3 4 6
O @5 O5 G5 0O




ol FAOAE 12m o] g Egro] ZebA BE 10 Ho] HEg

o3 ek, 22 T A4S TE7] o) Wagh e dol



gt gt



2—+2=+5

v
18

®1



8.

8 AN 2.

115 o grel 9

® 32
3

@ 6

2
® 11=
3







10. H==

| 1FshAl 2.

3—+3X%X8




3
17t 6 52 A2 2 got Btey 127 kg

olgigUich, o|9h 22 A7 10 5] FAE R kg 94 7

HAL.

S

3 11 1
1= 1— 1=
@24 @214 @24

3
20—
@ 4

20—



12. oW A2 (7h) o Sello] Lol AAkz (1) o] B9 dol o] 2
2 em< w, (1) 9] g wo] Lol

WU (7h) o) 2] Fol7t 45 em

2 em JUY7L?

5 7 3
@ élcm @) T%Cm ©) lgcm
@ 2§Cm @ 3§Cm






14. 472+ 89 AAt o =g &

472 1 472
@ = 8

@ —= =38

0% © s



15. o= 5 254 of 0& Wel A4slor ste WAl o= AdY
7K

O 3.45+15 @ 448 +4 ® 57.06+9
@ 62.85+15 ® 174+4



16. o5< AAtstA L.
54.81 + 27



17. b= F %9 25 34 A2 22470 WAl e,

D 2.48+38 @ 42+4 ® 423+3

@ 126+9 ® 153+6



18.

ohe LheAlo] AATA 0 2 SHHE R o] AU

6.3 + 18

D 035+18=6.3
® 3.5x18=6.3

® 0.035x 18 = 6.3

® 35%x18=6.3

@ 0.35x18=16.3







20. THE F ol 18+ 24 O] B} THE AL D2A S,

D 9+12 @ 6+8 @ 10+ 16

@ 30=40 ® 48 + 64



21. ohg 44 FolA 22 9F 27 Aole] Yt £ ol AAUA

@® 2.704 @ 2.713 ® 2.718 @ 2.88 ® 2.876






23.

22 Bk 0.2 sfok g7 (2
L 29| ¢ Eof HrEA] RS AA|sfjoF )

@ ;i(m @ ;km ©) %km

@ 1=km

2
12k
7 © 17km



24. ¥} 429 em? o], AZ7} Sem 91 A4

U

@ Zcm

@ 6=cm

AUt 7 270 T

™
=

@ 2=cm

® 8=cm



25. the-g AMste] 7|OFRSR vehd o), 7129 $e FohA L.

1
@ -x12+8 @21—0x14+6




26.

T WAl Y] %0 2715 HlWste] >, =, <& AT YERALL.

NeREEN]
-

4 O -=+5




27. of® £8 12 % e he 2 & ekl 230 7 Hl kg, ofw
42 73,

1 1 2 3 1
15= 40— 106= 120= 141-
© 155 @ 405 ® 1065 @ 1207 O 1415



Fo] 71 2 R0} 71 2 A S FohA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 =17

5 L
=%




29. B2 SRS 24707} B2 ARe] FA} T akg LT Ao
A7 116kg 012 & 1, S84 17]9] FAL B kg7 AL,

B e kg



30.

EZ-2 Ab 25 77F S0 Qs U7 sy AR E Y]
O] FAl= 4.2kg ©]al, HFFYRES] A7} 0.2 kg o] 2t ARt gF 79
FAE 2 kg¥A| oA L.

B e kg



31. WrAle 55 W Este] g SA4] AR 7] e AL,
25+13=1.9230---

D L
2%



32.

Ag e B HTe

N

10]7} 38 mQl 2 9] F&o 28 71 9] AHr-&

=
AR o ych ZHa} 21 Afe]o] A= oF E m= of
of st=A] BhEdsto] 44 A A= 7R FSHALL. (o]l 1 0.666--- —
°F 0.67)

ol

oF m

(O h=x



6,0,5, 42 TAE T
g o

33.

HA2.

o

587

T

__O.._

=

o

Hj ol 24.8

1
3

9]

a

O
=



B

o] Zo]7} 5 emeHH, ©]

E o

cm



35.

o

12

cm



